
 
 

 

PREȘEDINTE 

NR.4532/19.02.2024        

 

 

       REFERAT DE APROBARE  

a modelului contractului de custodie în cadrul proiectului  „Dotarea cu mobilier, 
materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar 
din județul Timiș, prin Consiliul Județean Timiș” finanțat prin Programul Național de 

Redresare și Reziliența, Componenta C15: Educație 
 
 
 
Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 62/16.03.2023 privind aprobarea 

depunerii proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a 
unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din județul Timiș”, s-a aprobat 
participarea Județului Timiș în calitate de solicitant individual al proiectului și finanțarea din 
bugetul local al Județului Timiș a cheltuielilor neeligibile aferente implementării proiectului. 

Contractul de Finanțare cu nr. 121DOT/25.07.2023 a fost semnat de către Unitatea 
Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării 
denumită în continuare (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației, în calitate de 
agenție de implementare a proiectelor, fiind înregistrat la Consiliul Județean Timiș cu nr. 
21718/24.07.2023, cu o valoare eligibilă în cuantum de 14.546.174,47 lei fără TVA, TVA-ul 
aferent cheltuielilor eligibile urmând a fi rambursat de la Bugetul de stat. 

Conform Ghidului solicitantului: „pentru toate bunurile si echipamentele achiziționate 
prin proiect, UAT-urile vor încheia contracte de custodie cu fiecare unitate de 
învățământ/unitate de învățământ conexă eligibilă, care este beneficiar real al investițiilor 
finanțate prin prezentul apel.” 

Motivat de necesitatea implementării eficiente și cu celeritate a proiectului și ținând 

cont de necesitatea îndeplinirii la termen a tuturor obligațiilor descrise în calendarul 
activităților, de rigurozitatea condițiilor și termenelor impuse de către finanțator, conform 
prevederilor cererii de finanțare asumată de către Județul Timiș, propunem aprobarea unui 
model a contractului de custodie care va fi încheiat între Consiliul Județean Timiș și  
unitățile de învățământ beneficiare ale bunurilor care vor fi furnizate în cadrul proiectului. 
 În consecință, față de cele menționate mai sus propun spre analiză, avizare şi 
aprobare Proiectul de hotărâre privind aprobarea unui model a contractului de custodie în 
cadrul proiectului  „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a 
unităților de învățământ preuniversitar din județul Timiș, prin Consiliul Județean Timiș” 
finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliența, Componenta C15: Educație. 
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